	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 13. и 14. ЧАС 

	Наставна тема: 
Саобраћај
	Наставна јединица: 
Правила безбедноr кретања пешака и возача бицикла у јавном cao6paћajy

	Тип часа: обрада/вежба 

	Циљ часа: 
- проширивање знања о примени о понашању пешака и бициклисте у саобраћају

- оспособљавање ученика да демоистрирају правилно и безбедно понашање и кретање пешака и возача бицикла на саобраћајном полигону и/или уз помоћ рачунареке симулације

	Кључне речи: пешак, бициклиста, безбедност, симулација, полигон

	Исходи по програму: 

- демоистрира правилно и безбедно понашање и кретање пешака и возача бицикла на саобраћајном полигону и/или уз помоћ рачунареке симулације

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- умети да повежу раније стечена знања о понашању пешака и бициклисте у саобраћају са новим сазнањима
 - умети да демонстрирају правилно и безбедно понашање и кретање пешака и бициклисте на полигону и/или помоћу рачунске симулације

	Облици наставног рада
	Фронтални, групни и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода практичног рада 

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	ТТ за 5 разред

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- присећају се ранијих знања о понашању пешака и бициклисте у саобраћају
- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем
- практично демонстрирају кретање и понашање пешака и бициклисте на полигону

- изводе закључке о начинима правилног и безбедног кретања и понашања пешака и бициклисте у саобраћају

	Планиране активности наставника
	- кроз разговор процењује шта и колико су ученици  запамтили о понашању пешака и бициклиста у саобраћају, о којима су учили у 5. разреду 
- користећи припремљене материјале, саопштава да велики број пешака и бицилиста страда или доживи теже повреде због неправилног понашања у саобраћају и кроз разговор са ученицима објашњава важност придржавања прописаних мера понашања свих учесника у саобраћају
- подстиче ученике да активно учествују у разговору и изнесу своје мишљење о томе какве мере предузети да би се повећала безбедност
- најважније појмове записује на табли
- на полигону упућује ученике да демонстрирају правилно понашање и кретање пешака и бициклисте

- позива ученике да међусобно процењују демонстрацију својих другова

- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...

- са ученицима изводи закључке о начинима правилног и безбедног кретања и понашања пешака и бициклисте у саобраћају 
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- повезују ранија знања и искуства са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- активно и креативно раде, сарађују и међусобно уважававају остале чланове групе
- приликом демонстрације кретања и понашања пршака и бициклистеи испоштоване су све мере безбедности 
- аргументовано образлажу своја мишљења

- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Правила безбедноr кретања пешака и возача бицикла у јавном cao6paћajy
· Правило десне стране

· Поштовање знакова које даје саобраћајни полицајац

· Поштовање светлосне сигнализације

· Поштовање саобраћајних знакова...




Уколико школа нема полигон применити групни рад користећи рачунарске симулације, а ако нема ни рачунаре/интернет ученици у групама могу правити симулације на макети раскснице


- активно и уз уважавање осталих чланова групе, учествује у изради заједничког задатка


- презентује рад или као  остали ученици учествује у процени рада осталих парова


- показују поштовање према друговима и њиховим идејама


- учествују у оцењивању радова других група уз добронамерне критике и предлоге





Активности ако се ради коришћењем рачунске симулације


- дели ученике на групе и задаје вежбу да ученици користећи доступне изворе знања презентују примену ИТ у саобраћајним објектима (свака група различите врсте саобраћаја) 


- позива представнике група да презентују свој рад а остале ученике да пажљиво прате и процењују радове других ученика








